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Αδελφική επίσκεψη του Επισκόπου Μπουκόμπας 
στην Ιερά Επισκοπή Μπουρούντι
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Αδελφική επίσκεψη πραγματοποίησε ο Θεοφ. Επίσκοπος 
Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας κ. Χρυσόστομος στον 
Θεοφ. Επίσκοπο Μπουρούντι κ. Ισαάκ στην έδρα της 
Επισκοπής στην Μπουζουμπούρα.

Από τον περασμένο Φεβρουάριο είναι σε γειτονικές Επισκοπές στην Ανατολική 
Αφρική. Έτσι συναντήθηκαν για να ανανεώσουν αυτή την φιλία, να 
αλληλοδυναμωθούν στο δύσκολο Ιεραποστολικό Επισκοπικό έργο, να 
συγκοινωνήσουν των προβλημάτων και να αλληλοενισχυθουν.
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Το Σάββατο 6 Ιουλίου ο Επίσκοπος Μπουκόμπας μετά από ένα δεκατετράωρο 
κοπιαστικό ταξίδι έφθασε με την συνοδεία του στο Επισκοπείο της 
Μπουζουμπούρας, που βρίσκεται στο προαύλιο της Ελληνικής Κοινότητος.

Εκεί τον υποδέχθηκε εγκάρδια ο Επίσκοπος Ισαάκ και προσέφερε πλούσια φιλοξενία.

Την Κυριακη 7 Ιουλίου συλλειτούργησαν στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Κοιμήσεως 
Θεοτόκου, όπου συλλειτούργησαν όλοι οι ιερείς του Μπουρούντι με τον Γενικό 
Αρχιερατικό Επίτροπο Μπουκόμπας π. Παύλο και τον Αρχιερατικο Επίτροπο 
Ρουάντας π. Νικολαο.

Μετά την Θεία Λειτουργία έγινε συνάντηση με τον Πρόεδρο της Ελληνικής 
Κοινότητος κ. Άρη Μάκο και άλλους Έλληνες ομογενείς. Χαρά του Επισκόπου 
Μπουκόμπας ήταν μεγάλη όταν συνάντησε πατριώτες του από την Μυτιλήνη. 
Έγινε επίσης Σύναξη με τους Ιερείς της Επισκοπής Μπουρούντι, στους οποίους 
απηύθυνε ποιμαντικούς λόγους, με την παράκληση «να σέβονται τον Επίσκοπο 
τους και να κάνουν υπακοή».

Το μεσημεριανό γεύμα παρέθεσε η Ελληνική Κοινότητα σε Ελληνικό Εστιατόριο 
του Γιώργου Κόκου και εκείνου Μυτιληνιού.

Έγινε επίσκεψη και στο Ιεραποστολικό Κέντρου του Αγίου Αρσενίου και παραλίμνια 
διαδρομή στην πλημμυρισμένη λίμνη Τανγκανίκα.

Η συνάντηση των δυο Επισκόπων του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας που διακονούν 
σε Ιεραποστολικές Επισκοπές της Ανατολικής Αφρικής ήταν ένα βήμα ενότητας 
για την ενδυνάμωση των Ιεραποστολικών προσπαθειών μέσα στο πολύμοχθο 
αγώνα των Ιεραποστολών που «βαστάζουν αλλήλων τα βάρη» για να επικρατήσει 
στις ψυχές των ιθαγενών το Ευαγγέλιο του Χριστού.
















